

春节临近，旅游部门提醒游客—— 文明旅游 理性维权

本报讯(记者 齐放)2月9日,记者从市旅游局获悉,2018年春节即将到来,为了让广大游客度过一个快乐、平安、祥和的假期,市旅游局向广大游客发出温馨提示,提醒出门旅游时要合理安排出行方式、旅游安全时时注意、文明旅游随身莫忘、理性维权常记心间。

做好出游准备

旅游部门提醒,广大游客出游前,请关注外交、卫生、交警、气象等有关部门发布的预警信息,收集旅游目的地风俗禁忌、气候条件、治安状况、流行疫病、法律法规等信息。

外出旅游时,如果选择跟团出游,要选择有资质的正规旅行社。旅行社业务是国家特许经营项目,参加团队旅游的游客,应选择有资质的旅行社,听从导游或领队人员的安全提醒,不要跟随无旅游资质的徒步、自驾游、户外俱乐部等出游。

外出旅游一定要与旅行社签订旅游合同,在合同中明确线路、行程、景点、交通和食宿安排及标准、购物次数及停留时间、双方的权利义务、违约责任等基本内容。如接受自费项目,则必须标明项目名称、价格。

途中注意事项

旅游途中,要注意出行安全。选择自助游、自驾游的游客,尽量不要到未开放景区(点)游玩,以防发生意外事故。增强自我安全防范意识,参加探险、蹦极、登山、缆车等危险性较大的旅游项目时,应严格遵守有关安全注意



事项。游客应注意饮食卫生,切忌食用无安全保障的食品或暴饮暴食,切勿光顾路边无牌照摊档,不要酗酒,防止食物中毒;牢记自己的饮食禁忌,不盲目尝鲜、贪吃、乱吃。出行时,应携带一些常用的必备药品。

消费时,尽量使用信用卡等。游客应尽量使用信用卡、借记卡等进行消费结算,不要随身携带大量现金。携带的贵重物品应随身保管或存放在房间、酒店前台的保险柜内。听取导游和其他游客的善意提示,尽可能不受“大家买了我也买”等从众心理影响。到实行购物退税制度的国家,注意按照导游、旅行社的提示办理退税,但一般不要完全交由境外导游或旅行社办理,以防欺诈。

旅行中,要注意自身形象,做文明使者。要认真听取旅行社的行前说明事项,自觉维护环境卫生和公共秩序,保护生态环境和文物古迹,爱惜

公共设施,尊重他人权利,以礼待人,健康娱乐,文明旅游。尊重其他国家、地区、民族、宗教的文化习俗,避免因文化差异而导致的“不文明”行为,做文明的旅游者。

旅行消费时,要理性消费、依法维权。游客要与旅行社签订规范的旅游合同,要警惕以“赠送”、“低价”等“不合理低价游”的宣传招徕,避免“低团费”消费陷阱和上当受骗。在消费过程中,应向商家索取正式发票并妥善保管。服从导游和旅行社按照合同所进行的旅游组织安排,有疑问及时提出。出现旅游纠纷时,可向旅游合同签订地或者被投诉人所在地县级以上旅游质量监督机构投诉。

最后,旅游部门提醒游客记住投诉电话,以备不时之需。全国旅游服务热线:12301;河南省旅游投诉电话:0371-65506775 65508110;漯河市旅游投诉电话:0395-3186686。



受较强冷空气打压,我市又将回归寒冷,最低气温跌至-5℃。冷空气过后,气温将大踏步前进,春节前期,我市都是暖暖的,后天我市最高气温将升至15℃。由于冷空气频繁,温度起伏较大,节令上虽已立春,实质上还是冬天,市民要继续做好保暖工作。

小伙伴们,要想知道春节期间更准确的气象信息,请关注最新预报。

今明后三天天气

| | | |
|-------|--|-----------------|
| 2月11日 | | 晴间多云 -5℃~8℃ |
| 2月12日 | | 晴间多云 -3℃~8℃ |
| 2月13日 | | 晴到多云 -1℃~15℃ |

感谢武威提供信息

儿童口服液 打开后能放多久

本报讯(记者 尹晓玉)很多儿童常用药都是口服液、混悬液、滴剂等液体制剂。买一瓶四五十元,打开后喝一半,孩子的病就好了。剩下的药下次生病时还能不能喝,这个问题让很多家长倍感困惑。

打开后的口服液喝着担心扔了可惜

“像口服液这样的药,孩子的用量小,一般一次5毫升左右。很多时候孩子生病一次,半瓶都喝不完。剩下的药扔了浪费,放着下次生病时喝又怕失效了。”宝妈辰子告诉记者,孩子每次咳嗽有痰,她就买一瓶肺力咳合剂、一瓶易坦静,两瓶药80多元,药喝一半孩子的病就好了。出于安全考虑,她会选择把剩余的药扔掉,但不知道这样做对不对。

“我觉得中成药可能存储时间短,喝不完扔了算了。儿童用的一些西药,比如退烧药美林,治疗流鼻涕的艾畅,这些都是滴剂,每次用量很小。这类药打开后能放多久呢?”家有3岁孩子程女士疑惑地问。

存储条件变化 存放时间难界定

记者在市区几家药店调查发现,因为孩子不宜食用药丸,所以,目前市面上治疗咳嗽、发烧、流鼻涕等儿童常见病的药,大多都是口服液、混悬液、糖浆、滴剂等制剂。很多药是单独一瓶包装,且价格较贵。比如,化痰药易坦静,一瓶47元;止咳的肺力咳合剂,一瓶35元;治疗流鼻涕的艾畅,一瓶25元。

这些药打开后究竟能放多久?针对这个问题,记者采访了市二院儿二科主任时雨医生。“一般药瓶上的保质期,指的是密封条件下的存储时间。药品打开后,存储条件发生了变化,很难界定可以存放多久。”时雨说,尤其是一些中成药剂,多数不含防腐剂,性能不太稳定,不宜存放时间过长。一般打开两周后,最好就不要再喝了。而西药性能相对稳定一些,但时间过长,药效可能会打折扣,甚至可能会被氧化变质。

“口服液制剂,中成药的话,出于安全考虑,最好是每次孩子生病喝医生新开的药;西药,每次喝之前要查看一下是否有沉淀物等变质的情况。打开太久最好扔掉。”时雨提醒。

旅游过年成市民新选择

本报讯(记者 潘丽亚)“去年春节我们一家三口去西安玩了五天,今年春节我们打算带孩子去重庆玩。”2月10日上午,提起过年的打算,家住市区辽河路东段一家属院的王女士说,她这两天正在做旅游攻略,准备大年初三出发去重庆。

记者采访中了解到,最近一段时间,去旅行社咨询和预订业务的市民明显增多,有市民想趁着春节这个长假出门放松一下,旅游过年成为不少市民新选择。

在市中区泰山路一家旅行社,市民陈先生正在选择春节旅游的路线。“我们准备过了大年初二就出去玩儿,目前打算去海南,让孩子感受一下南北冬季的不同。”陈先生说,“难得春节时间全家人都有假期,所以趁着过年一家人出去休闲一下。”

“儿子女儿想去看长城,所以今年春节我们计划去北京,而且我们准备自驾游,车辆进北京的证件我都在网上办好了。”家住市区泰山路南段的安先生说,平时自己做生意没有假

期,好不容易春节休息了,就带着家人出去转转,陪孩子们好好玩一玩。他计划大年初二带妻子回娘家后就可以出发了。

记者从市区几家旅行社获悉,趁春节外出旅游休闲的市民越来越多,目前三亚、厦门等南方线路比较受欢迎,另外省内的温泉、滑雪线路也颇受好评,但部分线路尤其是南方线路相对紧张,如果市民计划春节期间出游,提醒市民们要提前做好打算,规划好出行线路与时间。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

百业信息

保姆月嫂

家政服务

易经研究

生意 财运 考试 工作
婚姻 生克化解 起名 家居布局
新房规划 地理勘察
电话:15803958920 赵老师 15603958221
辽河路与舟山路交叉口向东100米路南农行家属院

雪绒花母婴关爱中心 工商注册
服务内容:月嫂育婴 催乳 小儿推拿 满月发汗 保姆护工 岗前培训 安排就业
昌建东外滩A2座24楼21室 13939531652

乐帮家政公司 工商注册
月嫂育婴 保姆保洁 钟点护工 免费培训
5571157 18639995528

清爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

家天下家政公司 工商注册
月嫂育婴 保姆保洁 钟点护工 免费培训
6666991 15139506611

信德保洁 信汇装饰公司
石材翻新 单位保洁 地毯清洗 化粪池清理
旧木地板翻新 抛光 打蜡 外墙清洗
www.lhxdj.com 电话:15039500115

世纪缘
白领相亲会所
2003年-2018年
世纪缘全城寻找
诚心找对象的人
地址:市人民路美盛大厦B座十楼
相亲热线:3398505 2121213

●征婚:男,(31959)29岁,无婚史,1.70米,高中学历,企业单位,性格开朗,寻温柔体贴的女孩为伴。
电话:13137960297 微信:luohe6179

●征婚:女,(91760)48岁,离异,1.67米,个体经营,温柔贤惠,懂得照顾人,觅成熟稳重的男士。
电话:2116177 微信:13523953597

●征婚:男,(91725)67岁,丧偶,1.75米,性格随和,身体健康,觅一位能实在过日子女士。
电话:18839527539 微信:13137960297

●征婚:女,(91788)44岁,离异,1.64米,卫生系统上班,大方有修养,珍惜感情,觅儒雅有风度的男士。
电话:2193193 微信:18339565005

传递最实用的生活资讯